



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024 – Editora UEMA

A Editora da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 01/2024 – Editora/UEMA, relativo às inscrições para a Chamada para Publicação de Livros, passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

Onde se lê:

N.º	Atividade	Datas
1	Submissão de propostas	31/10 a 2/12/2024
2	Resultado Preliminar dos Contemplados	20/12/2024
3	Interposição de Recurso	21/12/2024 a 28/12/2024
4	Resultado da Interposição de Recurso	15/1/2024
5	Resultado Final dos Contemplados	20/1/2024

Leia-se:

N.º	Atividade	Datas
1	Submissão de propostas	31/10 a 03/01/2025
2	Resultado Preliminar dos Contemplados	20/01/2025
3	Interposição de Recurso	21/01/2025 a 28/01/2025
4	Resultado da Interposição de Recurso	17/02/2025
5	Resultado Final dos Contemplados	20/02/2025

Onde se lê:

3.4 Os originais deverão ser enviados, em programa *Word for Windows* ou compatível. Com folha tamanho A5, margens com 2,5 cm para superior, 3 cm inferior; 2,5 cm para interna e externa; fonte Times New Roman ou Garamond tamanho 12 (e tamanho 11 para citações longas); Justificado para o corpo do texto; à esquerda para títulos e subtítulos; à direita para epígrafes.

Leia-se:

3.4 Os originais deverão ser enviados, em programa *Word for Windows* ou compatível e PDF. Com folha tamanho A5, espaçamento entre linhas 1,5cm, margens com 2,5 cm para superior, 3 cm inferior; 2,5 cm para interna e externa; citação recuada 4 cm e fonte 10, fonte Times New Roman ou Garamond tamanho 12 (e tamanho 10 para citações longas); Justificado para o corpo do texto; à esquerda para títulos e subtítulos; à direita para epígrafes.

São Luís, 02 de dezembro de 2024.

Prof.ª Dr.ª Jeanne Ferreira de Sousa da Silva
Chefe da Editora UEMA